Контрольная работа № 5 по теме
«Электромагнитные явления.  Работа и мощность тока».

ВАРИАНТ 4
ЧАСТЬ 1       Выберите один верный ответ.

1. Какая связь существует между электрическим током и маг​нитным полем?

1)   магнитное поле существует вокруг неподвижных заряжен​ных частиц

2) магнитное поле существует вокруг любого проводника с током
3) магнитное поле действует на неподвижные заряженные частицы
4) магнитное поле действует на магнитные заряды
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2. На рисунках А и Б   показаны картины расположения и                  А                      Б направления магнитных линий магнитного поля проводников с током. На каком из них картина магнитных линий соответствует полю перпендикулярного рисунку проводника, в котором электрический ток направлен к нам?
  1) и А, и Б       2) ни А, ни Б        3) только А         4) только Б                       
3. На каком рисунке направление магнитных линий магнитного поля ка​тушки с током показано правильно? 
                1)                                           2)                                           3)                                    4)
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4. Где находятся магнитные полюсы Земли?

1) вблизи географических полюсов                                            3) могут быть в любой точке Земли

2) на географических полюсах         4) один на экваторе, другой на географическом полюсе

5. Какое преобразование энергии происходит в электрическом  двигателе?

1) внутренняя энергия пара преобразуется в энергию элек​трического тока
2) энергия электрического тока преобразуется во внутрен​нюю энергию проводников
3) энергия электрического тока преобразуется в энергию ме​ханического движения
4) энергия механического движения преобразуется в энергию

электрического тока
6. Определите мощность тока в электролампе, включенной в сеть напряже​нием 220 В, если сила тока в ней равна 0,8 А.
     1) 240 Вт                2) 275 Вт            3)  176 Вт              4) 186 Вт 
7. Один и тот же проводник включают в электрические цепи, где в нем уста​навливаются силы тока 2 А и 4 А. В какой цепи он выделит большее коли​чество теплоты за одно и тоже время и во сколько раз?
1) где I =2А; в 2 раза    2) где I =2А; в 4 раза    3) где I =4А; в 2 раза      4) где I =4А; в 4 раза
ЧАСТЬ  2
8. (2 балла) Используя условие задачи, установите соответствия величин
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из левого столбца таблицы с их возможными изменениями в правом столбце и запишите в таблицу выбранные цифры под соответственными буквами.
Реостат включен в сеть постоянного напряжения (см. рисунок). Ползунок реостата перемещают влево. 
                 Физическая величина
                                               Характер изменение
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А. электрическое сопротивление цепи
                             1) увеличилось 
Б. мощность тока, потребляемая реостатом                        2) уменьшилось   

В. количество теплоты, выделяемое в реостате                 3) не изменилось
             Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


  9. (2 балла) Прочитайте текст и, согласуя его с рисунком, установите со​ответствия букв А, Б и В в тексте с цифрами на рисунке. Запишите ответ в 
виде последовательности цифр в порядке их упоминания в тексте. 
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На рисунке показана схема электромагнитно​го реле. При замыкании ключа ток течет по 
элек​тромагниту А, и якорь Б притягивается к нему, замыкает контакты В ра​бочей цепи.

             Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


Решите задачи.
10. (2 балла)  Сопротивление электрического кипятильника – 100 Ом. Сила тока 

в цепи – 2 А. Чему равна работа, совершаемая электрическим током за 3 минуты 

работы кипятильника?

11. (2 балла) Нагреватель сопротивлением 20 Ом включен последовательно с 
реостатом сопротивлением 7,5 Ом в сеть с напряжением 220 В. Какова  мощность  
тока, потребляемая реостатом?
ЧАСТЬ  3
12.   (3 балла) Решите задачу.
  Две спирали электроплитки сопротивлением по 10 Ом каждая соединены 
параллельно и включены в сеть с напряжением 220 В. Через какое время закипит 
вода массой 1 кг, налитая в алюминиевую кастрюлю массой 300 г, если начальная температура воды и кастрюли составляет 20 оС? Потерями энергии на нагревание окружающего воздуха пренебречь. Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг· оС), алюминия 920 Дж/(кг· оС).
Контрольная работа № 5 по теме

«Электромагнитные явления.  Работа и мощность тока».

ВАРИАНТ 8
ЧАСТЬ 1       Выберите один верный ответ.

1. Магнитное поле создается 
1)   любыми движущимися заряженными частицами 
2) любыми зарядами 
3) только движущимися положительно заряженными частицами

4) только движущимися отрицательно заряженными частицами
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2. На рисунках   А и Б   показаны картины расположения и                  А                         Б направления магнитных линий магнитного поля проводников с током. На каком из них картина магнитных линий соответствует полю перпендикулярного рисунку проводника, в котором электрический ток направлен к нам?
  1) и А, и Б       2) только А        3) только Б       4) ни А, ни Б                  
3. На каком рисунке направление магнитных линий магнитного поля ка​тушки с током показано правильно? 
                1)                                           2)                                           3)                                    4)
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4. Где находится южный магнитный полюс Земли?

1) вблизи южного географического полюса             3) на северном географическом полюсе
2) вблизи северного географического полюса        4) на южном географическом полюсе
5. Какое преобразование энергии происходит в электрическом  двигателе?

1) энергия электрического тока преобразуется в энергию ме​ханического движения
2) внутренняя энергия пара преобразуется в энергию элек​трического тока
3) энергия электрического тока преобразуется во внутрен​нюю энергию проводников
4) энергия механического движения преобразуется в энергию  электрического тока
6. Определите мощность тока в электролампе, включенной в сеть напряже​нием 220 В, если сила тока в ней равна 0,8 А.
     1) 240 Вт                             2) 275 Вт                               3)  186 Вт                           4) 176 Вт 
7. Один и тот же проводник включают в электрические цепи, где в нем уста​навливаются силы тока 1 А и 3 А. В какой цепи он выделит большее коли​чество теплоты за одно и тоже время и во сколько раз?
1) где I =1А; в 3 раза    2) где I =1А; в 9 раз    3) где I =3А; в 9 раз      4) где I =3А; в 3 раза

ЧАСТЬ  2
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8. (2 балла) Используя условие задачи, установите соответствия величин  из левого столбца таблицы с их возможными изменениями в правом столбце и запишите в таблицу выбранные цифры под соответственными буквами.
Реостат включен в сеть постоянного напряжения (см. рисунок). Ползунок реостата перемещают вправо. 
                 Физическая величина
                                         Характер изменение

А. электрическое сопротивление цепи
                             1) увеличилось 
Б. мощность тока, потребляемая реостатом                        2) уменьшилось   

В. количество теплоты, выделяемое в реостате                 3) не изменилось
             Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


  9. (2 балла) Прочитайте текст и, согласуя его с рисунком, установите со​ответствия букв А, Б и В в тексте с цифрами на рисунке. Запишите ответ в 
виде последовательности цифр в порядке их упоминания в тексте. 
[image: image16.png]



На рисунке показана схема электромагнитно​го реле. При замыкании ключа ток течет по [image: image17.png]


элек​тромагниту А, и якорь Б притягивается к нему, замыкает контакты В ра​бочей цепи.

             Ответ:

	А
	Б
	В


	
	
	


Решите задачи.
10. (2 балла)  Сопротивление электрического кипятильника – 100 Ом. Сила тока 

в цепи – 2 А. Чему равна работа, совершаемая электрическим током за 4 минуты 

работы кипятильника?

11. (2 балла) Нагреватель сопротивлением 20 Ом включен последовательно с 
реостатом сопротивлением 7,5 Ом в сеть с напряжением 220 В. Какова  мощность  
тока, потребляемая реостатом?
ЧАСТЬ  3

12.   (3 балла) Решите задачу.

  Две спирали электроплитки сопротивлением по 10 Ом каждая соединены 
параллельно и включены в сеть с напряжением 220 В. Через какое время закипит 
вода массой 1 кг, налитая в алюминиевую кастрюлю массой 300 г, если начальная температура воды и кастрюли составляет 20 оС? Потерями энергии на нагревание окружающего воздуха пренебречь. Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг· оС), алюминия 920 Дж/(кг· оС).
Контрольная работа № 5 по теме

«Электромагнитные явления.  Работа и мощность тока».

ВАРИАНТ 12
ЧАСТЬ 1       Выберите один верный ответ.

1. Магнитное поле создается 
1) любыми зарядами 
2) только движущимися положительно заряженными частицами

3) только движущимися отрицательно заряженными частицами

4)   любыми движущимися заряженными частицами 
                                                                                                                          А                           Б
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2. На рисунках   А и Б   показаны картины расположения и   направления магнитных линий магнитного поля проводников с током. На каком из них картина магнитных линий соответствует полю перпендикулярного рисунку проводника, в котором электрический ток направлен к нам?
1) только Б             2) только А          3) ни А, ни Б          4) и А, и Б            
3. На каком рисунке направление магнитных линий магнитного поля ка​тушки с током показано правильно? 
                   1)                                           2)                                           3)                                    4)
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4. Где находится южный магнитный полюс Земли?
1)   на южном географическом полюсе          3) вблизи северного географического полюса 
2)  на северном географическом полюсе     4) вблизи южного географического полюса
5. Какое преобразование энергии происходит в электрическом  двигателе?

1) энергия механического движения преобразуется в энергию  электрического тока
2) энергия электрического тока преобразуется в энергию ме​ханического движения
3) внутренняя энергия пара преобразуется в энергию элек​трического тока
4) энергия электрического тока преобразуется во внутрен​нюю энергию проводников
6. Определите мощность тока в электролампе, включенной в сеть напряже​нием 220 В, если сила тока в ней равна 0,8 А.
     1) 176 Вт                              2) 240 Вт                             3) 275 Вт                               4)  186 Вт                           
7. Один и тот же проводник включают в электрические цепи, где в нем уста​навливаются силы тока 1 А и 5 А. В какой цепи он выделит большее коли​чество теплоты за одно и тоже время и во сколько раз?
1) где I = 1А;     в 5 раз                                              3) где I = 5А;     в 5 раз

2) где I = 5А;     в 25 раз                                            4) где I = 1А;     в 25 раз      
ЧАСТЬ  2
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8. (2 балла) Используя условие задачи, установите соответствия величин  из левого столбца таблицы с их возможными изменениями в правом столбце и запишите в таблицу выбранные цифры под соответственными буквами.
Реостат включен в сеть постоянного напряжения (см. рисунок). Ползунок реостата перемещают вправо. 
                 Физическая величина
                                         Характер изменение

А. электрическое сопротивление цепи
                             1) не изменилось 
Б. мощность тока, потребляемая реостатом                        2) увеличилось
В. количество теплоты, выделяемое в реостате                 3) уменьшилось
             Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


  9. (2 балла) Прочитайте текст и, согласуя его с рисунком, установите со​ответствия букв А, Б и В в тексте с цифрами на рисунке. Запишите ответ в 
виде последовательности цифр в порядке их упоминания в тексте. 
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На рисунке показана схема электромагнитно​го реле. При замыкании ключа ток течет по элек​тромагниту  А, и якорь Б притягивается к нему, замыкает контакты В ра​бочей цепи.

             Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


Решите задачи.
10. (2 балла)  Сопротивление электрического кипятильника – 100 Ом. Сила тока 

в цепи – 2 А. Чему равна работа, совершаемая электрическим током за 8 минут 

работы кипятильника?

11. (2 балла) Нагреватель включен последовательно с реостатом сопротивлением 
7,5 Ом в сеть с напряжением 220 В. Каково сопротивление нагревателя, если 
мощность электрического тока в реостате составляет 480 Вт?
ЧАСТЬ  3

12.   (3 балла) Решите задачу.

  Две спирали электроплитки сопротивлением по 10 Ом каждая соединены 
параллельно и включены в сеть с напряжением 220 В. Через какое время закипит 
вода массой 1 кг, налитая в алюминиевую кастрюлю массой 300 г, если начальная температура воды и кастрюли составляет 20 оС? Потерями энергии на нагревание окружающего воздуха пренебречь. Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг· оС), алюминия 920 Дж/(кг· оС).
Контрольная работа № 5 по теме

«Электромагнитные явления.  Работа и мощность тока».

ВАРИАНТ 16
ЧАСТЬ 1       Выберите один верный ответ.

1. Магнитное поле создается 
1) только движущимися положительно заряженными частицами

2) только движущимися отрицательно заряженными частицами

3)   любыми движущимися заряженными частицами 
4) любыми зарядами 
                                                                                                                        А                           Б
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2. На рисунках   А и Б   показаны картины расположения и   направления магнитных линий магнитного поля проводников с током. На каком из них картина магнитных линий соответствует полю перпендикулярного рисунку проводника, в котором электрический ток направлен к нам?
1) ни А, ни Б               2) и А, и Б                   3) только А          4) только Б   
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3. На каком рисунке направление магнитных линий магнитного поля ка​тушки с током показано правильно? 
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                   1)                                           2)                                           3)                                      4)
[image: image31.png]


4. Где находится южный магнитный полюс Земли?
1)  на южном географическом полюсе          3) вблизи южного географического полюса 
2)  на северном географическом полюсе     4) вблизи северного географического полюса
5. Какое преобразование энергии происходит в электрическом  двигателе?

1) энергия механического движения преобразуется в энергию  электрического тока
2) внутренняя энергия пара преобразуется в энергию элек​трического тока
3) энергия электрического тока преобразуется во внутрен​нюю энергию проводников
4) энергия электрического тока преобразуется в энергию ме​ханического движения
6. Определите мощность тока в электролампе, включенной в сеть напряже​нием 220 В, если сила тока в ней равна 0,8 А.
     1)  186 Вт                                2) 176 Вт                              3) 240 Вт                             4) 275 Вт                                                        
7. Один и тот же проводник включают в электрические цепи, где в нем уста​навливаются силы тока 1 А и 5 А. В какой цепи он выделит большее коли​чество теплоты за одно и тоже время и во сколько раз?
1) где I = 5А;     в 25 раз                                            3) где I = 5А;     в 5 раз

2) где I = 1А;     в 25 раз                                            4) где I = 1А;     в 5 раз      
ЧАСТЬ  2
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8. (2 балла) Используя условие задачи, установите соответствия величин  из левого столбца таблицы с их возможными изменениями в правом столбце и запишите в таблицу выбранные цифры под соответственными буквами.
Реостат включен в сеть постоянного напряжения (см. рисунок). Ползунок реостата перемещают влево. 
                 Физическая величина
                                         Характер изменение

А. электрическое сопротивление цепи
                             1) не изменилось 

Б. мощность тока, потребляемая реостатом                        2) увеличилось

В. количество теплоты, выделяемое в реостате                 3) уменьшилось
             Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


9. (2 балла) Прочитайте текст и, согласуя его с рисунком, установите
 со​ответствия букв А, Б и В в тексте с цифрами на рисунке. Запишите ответ 
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в  виде последовательности цифр в порядке их упоминания в тексте. 
На рисунке показана схема электромагнитно​го реле. При замыкании ключа ток течет по элек​тромагниту  А, и якорь Б притягивается к нему, замыкает контакты В ра​бочей цепи.

             Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


Решите задачи.
10. (2 балла)  Сопротивление электрического кипятильника – 100 Ом. Сила тока 

в цепи – 2 А. Чему равна работа, совершаемая электрическим током за 10 минут 

работы кипятильника?

11. (2 балла) В квартире имеется пять ламп по 60 Вт и шесть ламп по 40 Вт. Каждую 

из них включают на 5 ч в сутки. Определите стоимость электроэнергии, 

израсходованной лампами за месяц (30 дней) при действующем тарифе.
ЧАСТЬ  3

12.   (3 балла) Решите задачу.

  Две спирали электроплитки сопротивлением по 10 Ом каждая соединены 
параллельно и включены в сеть с напряжением 220 В. Через какое время закипит 
вода массой 1 кг, налитая в алюминиевую кастрюлю массой 300 г, если начальная температура воды и кастрюли составляет 20 оС? Потерями энергии на нагревание окружающего воздуха пренебречь. Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг· оС), алюминия 920 Дж/(кг· оС).
Контрольная работа № 5 по теме

«Электромагнитные явления.  Работа и мощность тока».

ВАРИАНТ 3
ЧАСТЬ 1       Выберите один верный ответ.
1. Какое явление наблюдается в опыте Эрстеда?
1) поворот магнитной стрелки вблизи проводника с током

2) нагревание проводника при протекании по нему тока

3) взаимодействие проводников с током

4) взаимодействие двух магнитных стрелок

2. Какова форма магнитных линий магнитного поля прямого проводника с током?

1) прямые линии параллельные проводнику
2) замкнутые кривые вокруг проводника
3)  концентрические окружности, охватывающие проводник

4) радиальные линии, отходящие от проводника как от центра
3. У электромагнита, включенного в цепь, образовались обозначенные на рисунке полюсы, к которым притянулись железные гвоздики. Что надо сделать, чтобы у него слева оказался северный полюс, а справа — юж​ный? Притянутся ли после этого к полюсам гвоздики?
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       1) увеличить силу тока;  да

       2) увеличить силу тока;  нет

       3) изменить направление электрическо​го тока; нет

       4) изменить направление электрическо​го тока; да
[image: image35.png]


4. Если разрезать полосовой магнит на две части так, как пока​зано на рисунке, то в результате получатся...

1) два магнита, каждый только с одним полюсом: один только с се​верным, другой только с южным

2) два магнита, у одного из ко​торых два северных, а у другого два южных полюса

3) два новых магнита, каждый с  северным и с южным полюсами

4) две обычные  не намагниченные  полоски

5. Какой механизм действует благодаря использовании в его устройстве принципа вращения рамки с током в магнитном поле?

1) электромагнит    2) электродвигатель    3) электрический чайник   4) электрический утюг 
6. Проводник обладает сопротивлением 80 Ом. Какое количество теплоты выделится в нём за 2 минуты при силе тока 3 А?

1) 1440 Дж                2) 480 Дж                          3) 8640 Дж                            4) 86,4 кДж

7. Отрезки одного и того же  медного провода разной длины (4 м,   1 м) подключены к источнику тока последовательно. В каком из  них выде​лится  большее количество теплоты и во сколько раз?   1) медная       2) стальная       3) никелиновая       4) все проволоки нагреются одинаково  
ЧАСТЬ  2
8. (2 балла) Установите соответствие между    физическими величинами и единицами измерения этих величин в системе СИ. 

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго
 и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
            Физическая величина
                                      Единица измерения 
А. работа тока
                                                                 1) Ньютон (1 Н)
Б. мощность тока                                                                      2) Ампер (1 А)

В. электрическое напряжение                                              3) Вольт (1 В)

                                                                                                       4) Джоуль (1 Дж)

                                                                                                       5) Ватт (1 Ватт)

 Ответ:                                                                   

	А
	Б
	В
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9. (2 балла) Прочитайте текст и, согласуя его с рисунком, установите 
со​ответствия букв А, Б и В в тексте с цифрами на рисунке. Запишите ответ
 в виде последовательности цифр в порядке их упоминания в тексте. 
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На рисунке показана схема устройства электрического 
звон​ка. При замыкании электрической цепи ток течет по катушке А, якорь Б притягивается к электромагниту, молоточек В ударяет о звонковую чашу, после чего цепь размыкается.

             Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


Решите задачи.
10. (2 балла)  Мощность электродвигателя 3 кВт, сила тока 12 А. Определите 

напряжение на зажимах электродвигателя и работу тока за 10 минут.
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11. (2 балла) К источнику постоянного тока подсоединили две лампы (см. рисунок),  имеющие одинаковое сопротивление. 
Чему равна  мощность, потребляемая одной лампой, если показания идеального амперметра и вольтметра равны соответственно 3 А и 6 В?
ЧАСТЬ  3

12.   (3 балла) Решите задачу.

 При прохождении электрического тока 4,4 А через спираль нагревателя, 
изготовленного из никелиновой проволоки  площадью поперечного сечения 
0,64 мм2, за 10 мин выделилось количество теплоты 580800 Дж. Чему равна 
длина проволоки, из которой изготовлена спираль?
Контрольная работа № 5 по теме

«Электромагнитные явления.  Работа и мощность тока».

ВАРИАНТ 7
ЧАСТЬ 1       Выберите один верный ответ.
1. Какое явление наблюдается в опыте Эрстеда?
1) взаимодействие двух магнитных стрелок

2) поворот магнитной стрелки вблизи проводника с током

3) нагревание проводника при протекании по нему тока

4) взаимодействие проводников с током

2. Какова форма магнитных линий магнитного поля прямого проводника с током?

1) радиальные линии, отходящие от проводника как от центра
2) прямые линии параллельные проводнику

3) замкнутые кривые вокруг проводника
4)  концентрические окружности, охватывающие проводник

3. У электромагнита, включенного в цепь, образовались обозначенные на рисунке полюсы, к которым притянулись железные гвоздики. Что надо сделать, чтобы у него слева оказался северный полюс, а справа — юж​ный? Притянутся ли после этого к полюсам гвоздики?
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       1) изменить направление электрическо​го тока; нет

       2) изменить направление электрическо​го тока; да
       3) увеличить силу тока;  да

       4) увеличить силу тока;  нет
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4. Если разрезать полосовой магнит на две части так, как 
пока​зано на рисунке, то в результате получатся...

1) два новых магнита, каждый с  северным и с южным полюсами

2) две обычные  ненамагниченные  полоски

3) два магнита, каждый только с одним полюсом: один только с се​верным, другой только с южным

4) два магнита, у одного из ко​торых два северных, а у другого два южных полюса

5. Какой механизм действует благодаря использовании в его устройстве принципа вращения рамки с током в магнитном поле?

1) электромагнит    2) электрический утюг   3) электродвигатель    4) электрический чайник   

6. Проводник обладает сопротивлением 80 Ом. Какое количество теплоты выделится в нём за 2 минуты при силе тока 3 А?

1) 86,4 кДж               2) 480 Дж                          3) 8640 Дж                            4) 1440 Дж
7. В цепь источника тока включены последовательно три проволо​ки одинакового сечения и длины: медная, никелиновая и стальная. Какая из них больше нагреется?
1) медная       2) никелиновая       3) стальная      4) все проволоки нагреются одинаково  
ЧАСТЬ  2
8. (2 балла) Установите соответствие между    физическими величинами и единицами измерения этих величин в системе СИ. 

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго 

и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
            Физическая величина
                                      Единица измерения 
А. мощность тока
                                                     1) Ньютон (1 Н)

Б. электрическое напряжение                                                 2) Ампер (1 А)

В.  работа тока                                                                              3) Вольт (1 В)

                                                                                                          4) Джоуль (1 Дж)

                                                                                                          5) Ватт (1 Ватт)

 Ответ:                                                                   

	А
	Б
	В
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9. (2 балла) Прочитайте текст и, согласуя его с рисунком, установите 
со​ответствия букв А, Б и В в тексте с цифрами на рисунке. Запишите ответ
 в виде последовательности цифр в порядке их упоминания в тексте. 
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На рисунке показана схема устройства электрического 
звон​ка. При замыкании электрической цепи ток течет по катушке А, якорь Б притягивается к электромагниту, молоточек В ударяет о звонковую чашу, после чего цепь размыкается.

Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


Решите задачи.
10. (2 балла)  Мощность электродвигателя 3,3 кВт, сила тока 15 А. Определите напряжение на зажимах электродвигателя и работу тока за  0,5 часа.
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11. (2 балла) К источнику постоянного тока подсоединили две лампы (см. рисунок),  имеющие одинаковое сопротивление. 

Чему равна  мощность, потребляемая одной лампой, если показания идеального амперметра и вольтметра равны соответственно 4 А и 12 В?
ЧАСТЬ  3

12.   (3 балла) Решите задачу.

 При прохождении электрического тока 4,4 А через спираль нагревателя, 
изготовленного из никелиновой проволоки  площадью поперечного сечения 
0,64 мм2, за 10 мин выделилось количество теплоты 580800 Дж. Чему равна 
длина проволоки, из которой изготовлена спираль?
 Контрольная работа № 5 по теме

«Электромагнитные явления.  Работа и мощность тока».

ВАРИАНТ 11
ЧАСТЬ 1       Выберите один верный ответ.
1. Какое явление наблюдается в опыте Эрстеда?
1) взаимодействие проводников с током

2) взаимодействие двух магнитных стрелок

3) поворот магнитной стрелки вблизи проводника с током

4) нагревание проводника при протекании по нему тока

2. Какова форма магнитных линий магнитного поля прямого проводника с током?

1) прямые линии параллельные проводнику

2)  концентрические окружности, охватывающие проводник

3) радиальные линии, отходящие от проводника как от центра
4) замкнутые кривые вокруг проводника
3. У электромагнита, включенного в цепь, образовались обозначенные на рисунке полюсы, к которым притянулись железные гвоздики. Что надо сделать, чтобы у него слева оказался северный полюс, а справа — юж​ный?  Притянутся ли после этого к полюсам гвоздики?
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       1) увеличить силу тока;  да

       2) увеличить силу тока;  нет

       3) изменить направление электрическо​го тока;  да

       4) изменить направление электрическо​го тока;  нет
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4. Если разрезать полосовой магнит на две части так, как 

пока​зано на рисунке, то в результате получатся...

1) две обычные  не намагниченные  полоски

2) два магнита, каждый только с одним полюсом: один только с се​верным, другой только с южным

3) два магнита, у одного из ко​торых два северных, а у другого два южных полюса

4) два новых магнита, каждый с  северным и с южным полюсами

5. Какой механизм действует благодаря использовании в его устройстве принципа вращения рамки с током в магнитном поле?

1) электрический чайник   2) электромагнит    3) электрический утюг   4) электродвигатель    

6. Проводник обладает сопротивлением 80 Ом. Какое количество теплоты выделится в нём за 2 минуты при силе тока 3 А?

1) 480  Дж                         2) 86,4 кДж                        3) 8640 Дж                         4) 1440 Дж

7. В цепь источника тока включены последовательно три проволо​ки одинакового сечения и длины: никелиновая,  медная и стальная. Какая из них больше нагреется?
1) никелиновая       2)  медная         3) стальная        4) все проволоки нагреются одинаково  
ЧАСТЬ  2
8. (2 балла) Установите соответствие между    физическими величинами и единицами измерения этих величин в системе СИ. 

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго 

и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
            Физическая величина
                                      Единица измерения 
А. мощность тока
                                                     1) Джоуль (1 Дж)

Б. электрическое напряжение                                                 2) Ватт (1 Ватт)

В.  работа тока                                                                              3) Ньютон (1 Н)
                                                                                                          4) Вольт (1 В)
                                                                                                          5) Ампер (1 А)

Ответ:                                                                   

	А
	Б
	В
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9. (2 балла) Прочитайте текст и, согласуя его с рисунком, установите  со​ответствия букв А, Б и В в тексте с цифрами на рисунке. Запишите ответ   в виде последовательности цифр в порядке их упоминания в тексте. 
На рисунке показана схема устройства электрического 
звон​ка. При замыкании электрической цепи ток течет по катушке А, якорь Б притягивается к электромагниту, молоточек В ударяет о звонковую чашу, после чего цепь размыкается.

             Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


Решите задачи.
10. (2 балла)  Мощность электродвигателя 5,5 кВт, сила тока 25 А. Определите напряжение на зажимах электродвигателя и работу тока за  1 час.
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11. (2 балла) К источнику постоянного тока подсоединили две лампы (см. рисунок),  имеющие одинаковое сопротивление. 

Чему равна  мощность, потребляемая одной лампой, если показания идеального амперметра и вольтметра равны соответственно  0,6 А и 8 В?
ЧАСТЬ  3

12.   (3 балла) Решите задачу.

 При прохождении электрического тока 4,4 А через спираль нагревателя, 
изготовленного из никелиновой проволоки  площадью поперечного сечения 
0,64 мм2, за 10 мин выделилось количество теплоты 580800 Дж. Чему равна 
длина проволоки, из которой изготовлена спираль?
Контрольная работа № 5 по теме

«Электромагнитные явления.  Работа и мощность тока».

ВАРИАНТ 15
ЧАСТЬ 1       Выберите один верный ответ.
1. Какое явление наблюдается в опыте Эрстеда?
1) взаимодействие проводников с током

2) взаимодействие двух магнитных стрелок

3) нагревание проводника при протекании по нему тока

4) поворот магнитной стрелки вблизи проводника с током

2. Какова форма магнитных линий магнитного поля прямого проводника с током?

1)  концентрические окружности, охватывающие проводник

2) радиальные линии, отходящие от проводника как от центра
3) замкнутые кривые вокруг проводника
4) прямые линии параллельные проводнику
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3. У электромагнита, включенного в цепь, образовались обозначенные на рисунке полюсы, к которым притянулись железные гвоздики. Что надо сделать, чтобы у него слева оказался северный полюс, а справа — юж​ный?  Притянутся ли после этого к       полюсам гвоздики?
       1) изменить направление электрическо​го тока;  да

       2) изменить направление электрическо​го тока;  нет
       3) увеличить силу тока;  да
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       4) увеличить силу тока;  нет

4. Если разрезать полосовой магнит на две части так, как 

пока​зано на рисунке, то в результате получатся...

1) две обычные  ненамагниченные  полоски

2) два новых магнита, каждый с  северным и с южным полюсами

3) два магнита, каждый только с одним полюсом: один только с се​верным, другой только с южным

4) два магнита, у одного из ко​торых два северных, а у другого два южных полюса

5. Какой прибор действует благодаря  использовании в его устройстве принципа вращения рамки с током в магнитном поле?

1) электродвигатель    2) электрический чайник   3) электромагнит    4) электрический утюг   

6. Проводник обладает сопротивлением 80 Ом. Какое количество теплоты выделится в нём за 2 минуты при силе тока 3 А?

1) 480  Дж                         2)  8640  Дж                        3)  86,4 кДж                    4) 1440 Дж

7. В цепь источника тока включены последовательно три проволо​ки одинакового сечения и длины: медная, никелиновая  и  нихромовая. Какая из них больше нагреется?
1) все проволоки нагреются одинаково     2)  медная         3) никелиновая    4) нихромовая     
ЧАСТЬ  2
8. (2 балла) Установите соответствие между    физическими величинами и единицами измерения этих величин в системе СИ. 

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго 

и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
            Физическая величина
                                      Единица измерения 
А. работа тока
                                                                    1) Ньютон (1 Н)
Б. мощность тока                                                                         2) Ватт (1 Ватт)

В. электрическое напряжение                                                 3) Джоуль (1 Дж)

                                                                                                          4) Вольт (1 В)

                                                                                                          5) Ампер (1 А)

Ответ:                                                                   

	А
	Б
	В
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9. (2 балла) Прочитайте текст и, согласуя его с рисунком, установите  со​ответствия букв А, Б и В в тексте с цифрами на рисунке. Запишите ответ   в виде последовательности цифр в порядке их упоминания в тексте. 
На рисунке показана схема устройства электрического 
звон​ка. При замыкании электрической цепи ток течет по катушке А, якорь Б притягивается к электромагниту, молоточек В ударяет о звонковую чашу, после чего цепь размыкается.

             Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


Решите задачи.
10. (2 балла)  Мощность электродвигателя 5,5 кВт, сила тока 25 А. Определите напряжение на зажимах электродвигателя и работу тока за  3 минуты.
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11. (2 балла) К источнику постоянного тока подсоединили две лампы (см. рисунок),  имеющие одинаковое сопротивление. 

Чему равна  мощность, потребляемая одной лампой, если показания идеального амперметра и вольтметра равны соответственно  0,4  А и 12 В?
ЧАСТЬ  3

12.   (3 балла) Решите задачу.

 При прохождении электрического тока 4,4 А через спираль нагревателя, 
изготовленного из никелиновой проволоки  площадью поперечного сечения 
0,64 мм2, за 10 мин выделилось количество теплоты 580800 Дж. Чему равна 
длина проволоки, из которой изготовлена спираль?
Контрольная работа № 5 по теме

«Электромагнитные явления.  Работа и мощность тока».

ВАРИАНТ 1 
ЧАСТЬ 1       Выберите один верный ответ.
1. Магнитное взаимодействие обусловлено тем, что...

1) тела имеют массы             3) в состав тел входят движущиеся заряженные частицы

 2) тела движутся                                         4) тела имеют некомпенсированные неподвижные заряды
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2. Выберите правильно показанную на рисунке картину магнитного поля  прямого проводника с током                                                
   
                   1)                               2)                                  3)                                  4)  

3. Как изменить магнитное поле катушки с током, имея в своем распоряже​нии железный стержень, диаметр которого чуть меньше диаметра ее отверстия? Как оно изменится при этом?

1)  подвесить стержень над катушкой;     усилится
2)  положить стержень рядом с катушкой;    усилится
3)  вставить стержень в катушку;   ослабнет
4)  вставить стержень в катушку;   усилится
4. Какой из представленных здесь рисунков соответствует картине магнитного поля при взаимодействии разноименных полюсов магнита?

 
1)  2)  3)  4) 
5. В устройстве электрического двигателя используется явление ...

1)  электризация тел при трении
2)  действие магнитного поля на проводник с током
3)  действие магнитного поля Земли на постоянный магнит
4)  нагревание проводника при прохождении по нему тока
6. Электролампа, сопротивление нити накала которой 20 Ом, включена в сеть с напряжением 220 В. Какова мощность тока в лампе?  

1) 2420 Вт                         2)  4400 Вт                        3)  11 Вт                 4) 88 кВт
7. Отрезки одного и того же  медного провода разной длины (1 м,   5 м) подключены к источнику тока последовательно. В каком из  них выде​лится  большее количество теплоты и во сколько раз?   
1) в первом в 25  раз    2) в первом в 5 раз      3) во втором в  25 раз       3) во втором в  5 раз
ЧАСТЬ  2
8. (2 балла) Установите соответствие между    физическими величинами и формулами для их вычисления. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные 
цифры под соответствующими буквами.
            Физическая величина
                                      Формула для расчёта
А. работа тока
                                                                    1) I2 R
Б. мощность тока                                                                         2) I R2
В. количество теплоты                                                                3) I R t
                                                                                                          4) I2 R t
Ответ:                                                                                            5) I R2t
	А
	Б
	В

	
	
	


 9. (2 балла) Прочитайте текст и, согласуя его с рисунком, установите  со​ответствия букв А, Б и В в тексте с цифрами на рисунке. Запишите ответ   
в виде последовательности цифр в порядке их упоминания в тексте. 
На рисунке показана схема устройства телефонного наушни​ка. Через катушку электромагнита     А    пропускается переменный ток. В соответствии с изменениями силы и направления тока изменя​ется сила притяжения к электро​магниту упругой стальной мем​браны  Б. Мембрана колеблется и периодически сжимает и раз​режает прилегающий воздух, т.е. создает звук. Сердечником элек​тромагнита является постоянный магнит  В, который не позволяет мембране дребезжать в процессе колебаний.               
 Ответ:
	А
	Б
	В

	
	
	


Решите задачи.
10. (2 балла)  Электролампа, сопротивление нити накала которой 20 Ом, включена в 

сеть с напряжением 220 В. Какую работу произведёт ток за 5 минут свечения лампы? 

11. (2 балла) Рассчитайте стоимость электроэнергии при  действующем тарифе, потребляемой  электрическим двигателем за 8 часов работы, если мощность 
двигателя 7000 Вт.
ЧАСТЬ  3

12.   (3 балла) Решите задачу.

 У какой лампы сопротивление нити накала больше и во сколько раз: мощностью 

25 Вт или 100 Вт, если они рассчитаны на одинаковое напряжение?
Контрольная работа № 5 по теме

«Электромагнитные явления.  Работа и мощность тока».

ВАРИАНТ 5 
ЧАСТЬ 1       Выберите один верный ответ.
1. Магнитное взаимодействие обусловлено тем, что...

1) тела имеют массы             3) тела имеют некомпенсированные неподвижные заряды
2) тела движутся                                          4) в состав тел входят движущиеся заряженные частицы

2. Выберите правильно показанную на рисунке картину магнитно поля  прямого проводника с током                                                

   
                   1)                               2)                                  3)                                  4)  

3. Как изменить магнитное поле катушки с током, имея в своем распоряже​нии железный стержень, диаметр которого чуть меньше диаметра ее отверстия? Как оно изменится при этом?

1)  вставить стержень в катушку;   усилится 
2)  вставить стержень в катушку;   ослабнет
3)  подвесить стержень над катушкой;     усилится
4)  положить стержень рядом с катушкой;    усилится
4. Какой из представленных здесь рисунков соответствует картине магнитного поля при взаимодействии разноименных полюсов магнита?

 

1)  2)  3)  4) 

5. В устройстве электрического двигателя используется явление ...

1)  электризация тел при трении
2)  действие магнитного поля Земли на постоянный магнит
3)  действие магнитного поля на проводник с током
4)  нагревание проводника при прохождении по нему тока
6. Электролампа, сопротивление нити накала которой 20 Ом, включена в сеть с напряжением 220 В. Какова мощность тока в лампе?  

1) 88 кВт                         2)  4400 Вт                        3)  11 Вт                 4) 2420 Вт
7. Отрезки одного и того же  медного провода разной длины (3 м,   1 м) подключены к источнику тока последовательно. В каком из  них выде​лится  большее количество теплоты и во сколько раз?   
1) в первом в 3  раза    2) в первом в 9 раз      3) во втором в  9 раз       3) во втором в  3 раза
ЧАСТЬ  2
8. (2 балла) Установите соответствие между    физическими величинами и формулами для их вычисления. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные 
цифры под соответствующими буквами.
            Физическая величина
                                      Формула для расчёта
А. работа тока
                                                                   1) I R t
Б. мощность тока                                                                         2) I R2
В. количество теплоты                                                               3) I2 R 
                                                                                                          4) I R2t
Ответ:                                                                                            5) I2 R t
	А
	Б
	В

	
	
	


 9. (2 балла) Прочитайте текст и, согласуя его с рисунком, установите  со​ответствия букв А, Б и В в тексте с цифрами на рисунке. Запишите ответ   
в виде последовательности цифр в порядке их упоминания в тексте. 

На рисунке показана схема устройства телефонного наушни​ка. Через катушку электромагнита     А    пропускается переменный ток. В соответствии с изменениями силы и направления тока изменя​ется сила притяжения к электро​магниту упругой стальной мем​браны  Б. Мембрана колеблется и периодически сжимает и раз​режает прилегающий воздух, т.е. создает звук. Сердечником элек​тромагнита является постоянный магнит  В, который не позволяет мембране дребезжать в процессе колебаний.               
 Ответ:
	А
	Б
	В

	
	
	


Решите задачи.
10. (2 балла)  Электролампа, сопротивление нити накала которой 500 Ом, включена в 

сеть с напряжением 220 В. Какую работу произведёт ток за 30 минут свечения лампы? 

11. (2 балла) Рассчитайте стоимость электроэнергии при  действующем тарифе, потребляемой  электрическим двигателем за 8 часов работы, если мощность 
двигателя 7000 Вт.
ЧАСТЬ  3

12.   (3 балла) Решите задачу.

 У какой лампы сопротивление нити накала больше и во сколько раз: мощностью 

25 Вт или 100 Вт, если они рассчитаны на одинаковое напряжение?
Контрольная работа № 5 по теме

«Электромагнитные явления.  Работа и мощность тока».

ВАРИАНТ 9 
ЧАСТЬ 1       Выберите один верный ответ.
1. Магнитное взаимодействие обусловлено тем, что...

1) тела имеют некомпенсированные неподвижные заряды               3) тела имеют массы  
2) в состав тел входят движущиеся заряженные частицы               4) тела движутся                                          
2. Выберите правильно показанную на рисунке картину магнитно поля  прямого проводника с током                                                

   
                1)                                  2)                                  3)                                  4)  

3. Как изменить магнитное поле катушки с током, имея в своем распоряже​нии железный стержень, диаметр которого чуть меньше диаметра ее отверстия? Как оно изменится при этом?

1)  вставить стержень в катушку;   ослабнет
2)  вставить стержень в катушку;   усилится 
3)  подвесить стержень над катушкой;     усилится
4)  положить стержень рядом с катушкой;    усилится
4. Какой из представленных здесь рисунков соответствует картине магнитного поля при взаимодействии одноименных полюсов магнита?

 

1)  2)  3)  4) 

5. В устройстве электрического двигателя используется явление ...

1)  действие магнитного поля на проводник с током
2)  нагревание проводника при прохождении по нему тока
3)  электризация тел при трении
4)  действие магнитного поля Земли на постоянный магнит
6. Электролампа, сопротивление нити накала которой 20 Ом, включена в сеть с напряжением 220 В. Какова мощность тока в лампе?  

1) 88 кВт                         2)  4400 Вт                        3)  2420 Вт                   4) 11 Вт

7. Отрезки одного и того же  медного провода разной длины (1 м,   3 м) подключены к источнику тока последовательно. В каком из  них выде​лится  большее количество теплоты и во сколько раз?   
1) в первом в 3  раза    2) в первом в 9 раз      3) во втором в  3 раза       3) во втором в  9 раз

ЧАСТЬ  2
8. (2 балла) Установите соответствие между    физическими величинами и формулами для их вычисления. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные 
цифры под соответствующими буквами.
            Физическая величина
                                      Формула для расчёта
А. работа тока
                                                                   1) I R2
Б. мощность тока                                                                         2) I2 R t 
В. количество теплоты                                                               3) I R t
                                                                                                          4) I2 R
Ответ:                                                                                            5) I R2t
	А
	Б
	В

	
	
	


 9. (2 балла) Прочитайте текст и, согласуя его с рисунком, установите  со​ответствия букв А, Б и В в тексте с цифрами на рисунке. Запишите ответ   
в виде последовательности цифр в порядке их упоминания в тексте. 

На рисунке показана схема устройства телефонного наушни​ка. Через катушку электромагнита     А    пропускается переменный ток. В соответствии с изменениями силы и направления тока изменя​ется сила притяжения к электро​магниту  упругой  стальной  мем​браны  Б. Мембрана  колеблется и периодически сжимает и раз​режает прилегающий  воздух, т.е. создает звук. Сердечником элек​тромагнита является постоянный магнит  В, который не позволяет мембране дребезжать в   

процессе колебаний.               
 Ответ:
	А
	Б
	В

	
	
	


Решите задачи.
10. (2 балла)  Электролампа, сопротивление нити накала которой 500 Ом, включена в 

сеть с напряжением 220 В. Какую работу произведёт ток за 30 минут свечения лампы? 

11. (2 балла) Рассчитайте стоимость электроэнергии при  действующем тарифе, потребляемой  электрическим двигателем за 8 часов работы, если мощность 
двигателя 30 кВт.
ЧАСТЬ  3

12.   (3 балла) Решите задачу.

 У какой лампы сопротивление нити накала больше и во сколько раз: мощностью 

25 Вт или 200 Вт, если они рассчитаны на одинаковое напряжение?
Контрольная работа № 5 по теме

«Электромагнитные явления.  Работа и мощность тока».

ВАРИАНТ 13 
ЧАСТЬ 1       Выберите один верный ответ.
1. Магнитное взаимодействие обусловлено тем, что...

1) в состав тел входят движущиеся заряженные частицы               3) тела имеют массы  
2) тела имеют некомпенсированные неподвижные заряды             4) тела движутся                                          
2. Выберите правильно показанную на рисунке картину магнитно поля  прямого проводника с током                                                

   
                1)                                  2)                                  3)                                  4)  

3. Как изменить магнитное поле катушки с током, имея в своем распоряже​нии железный стержень, диаметр которого чуть меньше диаметра ее отверстия? Как оно изменится при этом?

1)  подвесить стержень над катушкой;     усилится
2)  положить стержень рядом с катушкой;    усилится
3)  вставить стержень в катушку;   усилится 
4)  вставить стержень в катушку;   ослабнет 

4. Какой из представленных здесь рисунков соответствует картине магнитного поля при взаимодействии одноименных полюсов магнита?

 

1)  2)  3)  4) 

5. В устройстве электрического двигателя используется явление ...

1)  нагревание проводника при прохождении по нему тока

2)  электризация тел при трении
3)  действие магнитного поля Земли на постоянный магнит
4)  действие магнитного поля на проводник с током
6. Электролампа, сопротивление нити накала которой 20 Ом, включена в сеть с напряжением 220 В. Какова мощность тока в лампе?  

1) 88 кВт                         2)  2420 Вт                        3)  4400 Вт                   4) 11 Вт

7. Отрезки одного и того же  медного провода разной длины (4 м,   1 м) подключены к источнику тока последовательно. В каком из  них выде​лится  большее количество теплоты и во сколько раз?   
1) в первом в 16  раз    2) в первом в 4 раза    3) во втором в  4 раза    3) во втором в  16 раз

ЧАСТЬ  2
8. (2 балла) Установите соответствие между    физическими величинами и формулами для их вычисления. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные 
цифры под соответствующими буквами.
            Физическая величина
                               Формула для расчёта
А. работа тока
                                                                   1) I R2
Б. мощность тока                                                                         2) I R t
В. количество теплоты                                                               3) I2 R t 
                                                                                                          4) I R2t
Ответ:                                                                                            5) I2 R 
	А
	Б
	В

	
	
	


 9. (2 балла) Прочитайте текст и, согласуя его с рисунком, установите  со​ответствия букв А, Б и В в тексте с цифрами на рисунке. Запишите ответ   
в виде последовательности цифр в порядке их упоминания в тексте. 

На рисунке показана схема устройства телефонного наушни​ка. Через катушку электромагнита     А    пропускается переменный ток. В соответствии с изменениями силы и направления тока изменя​ется сила притяжения к электро​магниту  упругой  стальной  мем​браны  Б. Мембрана  колеблется и периодически сжимает и раз​режает прилегающий  воздух, т.е. создает звук. Сердечником элек​тромагнита является постоянный магнит   В, который не позволяет мембране дребезжать в   

процессе колебаний.               
 Ответ:
	А
	Б
	В

	
	
	


Решите задачи.
10. (2 балла)  Электролампа, сопротивление нити накала которой 500 Ом, включена в 

сеть с напряжением 220 В. Какую работу произведёт ток за 20 минут свечения лампы? 

11. (2 балла) Рассчитайте стоимость электроэнергии при  действующем тарифе, потребляемой  электрическим двигателем за 8 часов работы, если мощность 
двигателя 30 кВт.
ЧАСТЬ  3

12.   (3 балла) Решите задачу.

 У какой лампы сопротивление нити накала больше и во сколько раз: мощностью 

25 Вт или 200 Вт, если они рассчитаны на одинаковое напряжение?
Контрольная работа № 5 по теме

«Электромагнитные явления.  Работа и мощность тока».

ВАРИАНТ 2
ЧАСТЬ 1       Выберите один верный ответ.

1. Магнитная линия магнитного поля — это....

1) линия, по которой движутся железные опилки
2) линия, вдоль которой устанавливаются в магнитном поле оси магнитных стрелочек
3) линия, перпендикулярно которой устанавливаются в магнитном поле оси магнитных стрелочек
4) линия, которая показывает действие магнитного  поля на магнитные  стрелочки.
2. Рядом с прямым проводом расположена магнитная стрелка (см. рис.), показы​вающая направление маг​нитного поля Земли. Если по проводу пустить элек​трический ток с большой силой тока в направлении снизу вверх, то стрелка

1)  сохранит положение, изображенное на рисунке

2) сориентируется   по   радиусу   северным   полюсом  к проводу

3) сориентируется   по    радиусу    южным    полюсом к проводу

4) повернется на 180°

3. Какой прибор надо включить в цепь электромагнита, чтобы регулировать его магнитное действие?
1) реостат                    2) амперметр                    3) вольтметр                       4) гальванометр
4. На рисунке  изображён полосовой магнит, разре​занный на три части. На концах средней части обра​зовались магнитные полюса…
1)  1 — S,  2 — N                                   3) 1 — N, 2—  S

2)  1 — S,  2 — S                                    4) 1 — N, 2 — N

5. Кто изобрёл первый в мире пригодный для практического применения электрический двигатель?

1) Б. С. Якоби               2) Д. П. Джоуль                 3) Э. Х.  Ленц                    4) А. Н. Лодыгин
6. Мощность тока в электролампе, включенной в сеть напряже​нием 220 В, равна 75 Вт. Чему примерно равна сила тока в лампе?  
     1) 3,4 А                            2) 16,5 А                                     3)  2,93 А                                 4)  0,34 А 


7.  Мощность то​ка в каком проводнике больше (см. рисунок) и во сколько раз? 
1) во втором в 9 раз                           3) в первом в 3 раза

2) во втором в 3 раза                         4) в первом в 9 раз

ЧАСТЬ  2
8. (2 балла) Используя условие задачи, установите соответствия величин
из левого столбца таблицы с их возможными изменениями в правом столбце 
и запишите в таблицу выбранные цифры под соответственными буквами.


Реостат включен в сеть постоянного напряжения последовательно с лампой (см. рисунок). Ползунок реостата перемещают  вверх. 
                    Физическая величина
                                       Характер изменение
А. электрическое сопротивление цепи
                             1) увеличилось 
Б. мощность тока в лампе                                                          2) не изменилось
В. количество теплоты, выделяемое  в лампе                     3) уменьшилось             
              Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


9. (2 балла) Прочитайте текст и, согласуя его с рисунком, установите 
со​ответствия букв А, Б и В в тексте с цифрами на рисунке. Запишите ответ 
в  виде последовательности цифр в порядке их упоминания в тексте. 
На рисунке показана схема простейшей теле​графной установки. При замыкании 
ключа ток те​чет по электромагниту   А, и якорь  Б притягивается к нему одним концом, а другим концом прижи​мает бумагу к колесику В, смазанному краской.
             Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


Решите задачи.
10. (2 балла)  Определите сопротивление работающей электрической лампы, 
на баллоне которой написано 100 Вт; 220 В.
11. (2 балла) Рассчитайте стоимость электроэнергии  при действующем тарифе 
при  работе турбогенератора в течение 5 часов, если  мощность турбогенератора 
равна 1 200 000 Вт. 
ЧАСТЬ  3

12.   (3 балла) Решите задачу.

Электрочайник мощностью 1 кВт довел до кипения 0,4 кг воды за 3,5 минуты. 
Начальная температура воды 20 °С, теплоемкость воды 4200 Дж/кг ∙°С. Чему 
равен  КПД чайника?

Контрольная работа № 5 по теме

«Электромагнитные явления.  Работа и мощность тока».

ВАРИАНТ 6
ЧАСТЬ 1       Выберите один верный ответ.

1. Магнитная линия магнитного поля — это....

1) линия, по которой движутся железные опилки
2) линия, перпендикулярно которой устанавливаются в магнитном поле оси магнитных стрелочек
3) линия, вдоль которой устанавливаются в магнитном поле оси магнитных стрелочек
4) линия, которая показывает действие магнитного  поля на магнитные  стрелочки.

2. Рядом с прямым проводом расположена магнитная стрелка (см. рис.), показы​вающая направление маг​нитного поля Земли. Если по проводу пустить элек​трический ток с большой силой тока в направлении снизу вверх, то стрелка

1) повернется на 180°

2)  сохранит положение, изображенное на рисунке

3) сориентируется   по   радиусу   северным   полюсом  к проводу

4) сориентируется   по    радиусу    южным    полюсом к проводу

3. Какой прибор надо включить в цепь электромагнита, чтобы регулировать его магнитное действие?

1) гальванометр                 2) амперметр                    3) вольтметр                       4) реостат   
4. На рисунке  изображён полосовой магнит, разре​занный на три части. На концах средней части обра​зовались магнитные полюса…

1)  1 — N, 2—  S                            3) 1 — S,  2 — N                           2)  1 — S,  2 — S                            4) 1 — N, 2 — N
5. Кто изобрёл первый в мире пригодный для практического применения электрический двигатель?

1) Э. Х.  Ленц             2) Б. С. Якоби               3) Д. П. Джоуль                 4) А. Н. Лодыгин
6. Мощность тока в электролампе, включенной в сеть напряже​нием 220 В, равна 75 Вт. Чему примерно равна сила тока в лампе?  
     1) 3,4 А                            2) 16,5 А                                     3)  0,34 А                                 4)  2,93 А 

7.  Мощность то​ка в каком проводнике больше (см. рисунок) и во сколько раз? 
1) в первом в 4 раза                                   3) в первом в 2 раза

2) во втором в 4 раза                                 4) во втором в 2 раза
ЧАСТЬ  2
8. (2 балла) Используя условие задачи, установите соответствия величин
из левого столбца таблицы с их возможными изменениями в правом столбце 
и запишите в таблицу выбранные цифры под соответственными буквами.


Реостат включен в сеть постоянного напряжения последовательно с лампой (см. рисунок). Ползунок реостата перемещают  вверх. 
                    Физическая величина
                                       Характер изменение
А. электрическое сопротивление цепи
                             1) уменьшилось   
Б. мощность тока в лампе                                                          2) не изменилось
В. количество теплоты, выделяемое  в лампе                     3) увеличилось 
              Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


9. (2 балла) Прочитайте текст и, согласуя его с рисунком, установите 
со​ответствия букв А, Б и В в тексте с цифрами на рисунке. Запишите ответ 
в  виде последовательности цифр в порядке их упоминания в тексте. 

На рисунке показана схема простейшей теле​графной установки. При замыкании 
ключа ток те​чет по электромагниту   А, и якорь  Б притягивается к нему одним концом, а другим концом прижи​мает бумагу к колесику В, смазанному краской.
             Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


Решите задачи.
10. (2 балла)  Определите сопротивление работающей электрической лампы, 
на баллоне которой написано 100 Вт; 220 В.
11. (2 балла) Рассчитайте стоимость электроэнергии  при действующем тарифе 
при  работе турбогенератора в течение 12 часов, если  мощность турбогенератора 
равна 1 200 000 Вт. 
ЧАСТЬ  3

12.   (3 балла) Решите задачу.

Электрочайник мощностью 1 кВт довел до кипения 0,4 кг воды за 3,5 минуты. 
Начальная температура воды 20 °С, теплоемкость воды 4200 Дж/кг ∙°С. Чему 
равен  КПД чайника?
Контрольная работа № 5 по теме

 «Электромагнитные явления.  Работа и мощность тока».

ВАРИАНТ 10
ЧАСТЬ 1       Выберите один верный ответ.

1. Магнитная линия магнитного поля — это....

1) линия, вдоль которой устанавливаются в магнитном поле оси магнитных стрелочек
2) линия, перпендикулярно которой устанавливаются в магнитном поле оси магнитных стрелочек
3) линия, которая показывает действие магнитного  поля на магнитные  стрелочки.
4) линия, по которой движутся железные опилки
2. Рядом с прямым проводом расположена магнитная стрелка (см. рис.), показы​вающая направление маг​нитного поля Земли. Если по проводу пустить элек​трический ток с большой силой тока в направлении сверху вниз, то стрелка

1) сориентируется   по   радиусу   северным   полюсом  к проводу

2) сориентируется   по    радиусу    южным    полюсом к проводу

3) сохранит положение, изображенное на рисунке

4) повернется на 180°

3. Какой прибор надо включить в цепь электромагнита, чтобы регулировать его магнитное действие?

1) гальванометр                 2) реостат                        3) вольтметр                       4) амперметр
4. На рисунке  изображён полосовой магнит, разре​занный на три части. На концах средней части обра​зовались магнитные полюса…

1)  1 — S,  2 — S                             3) 1 — S,  2 — N 
2)  1 — N, 2—  S                             4) 2 — N, 2 — N
5. Кто изобрёл первый в мире пригодный для практического применения электрический двигатель?

1) Э. Х.  Ленц             2) А. Н. Лодыгин            3) Д. П. Джоуль                 4) Б. С. Якоби   
6. Мощность тока в электролампе, включенной в сеть напряже​нием 220 В, равна 75 Вт. Чему примерно равна сила тока в лампе?  
     1) 3,4 А                            2) 0,34 А                       3)  16,5 А                                     4)  2,93 А 


7.  Мощность то​ка в каком проводнике больше (см. рисунок) и во сколько раз? 
1) во втором в 4 раза                      3) в первом в 16  раз

2) в первом в 4 раза                        4) во втором в 16  раз
ЧАСТЬ  2
8. (2 балла) Используя условие задачи, установите соответствия величин
из левого столбца таблицы с их возможными изменениями в правом столбце 
и запишите в таблицу выбранные цифры под соответственными буквами.

Реостат включен в сеть постоянного напряжения последовательно с лампой (см. рисунок). Ползунок реостата перемещают  вниз. 
             Физическая величина
                                       Характер изменение
А. электрическое сопротивление цепи
                             1) не изменилось  
Б. мощность тока в лампе                                                          2) уменьшилось
В. количество теплоты, выделяемое  в лампе                     3) увеличилось 
                 Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


9. (2 балла) Прочитайте текст и, согласуя его с рисунком, установите 
со​ответствия букв А, Б и В в тексте с цифрами на рисунке. Запишите ответ 
в  виде последовательности цифр в порядке их упоминания в тексте. 

На рисунке показана схема простейшей теле​графной установки. При замыкании 
ключа ток те​чет по электромагниту   А, и якорь  Б притягивается к нему одним концом, а другим концом прижи​мает бумагу к колесику В, смазанному краской.
                Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


Решите задачи.
10. (2 балла)  Определите сопротивление работающей электрической лампы, 
на баллоне которой написано 60 Вт; 220 В.
11. (2 балла) Рассчитайте стоимость электроэнергии  при действующем тарифе 
при  работе турбогенератора в течение 12 часов, если  мощность турбогенератора 
равна 1 200 000 Вт. 
ЧАСТЬ  3

12.   (3 балла) Решите задачу.

Электрочайник мощностью 1 кВт довел до кипения 0,4 кг воды за 3,5 минуты. 
Начальная температура воды 20 °С, теплоемкость воды 4200 Дж/кг ∙°С. Чему 
равен  КПД чайника?

Контрольная работа № 5 по теме

 «Электромагнитные явления.  Работа и мощность тока».

ВАРИАНТ 14
ЧАСТЬ 1       Выберите один верный ответ.

1. Магнитная линия магнитного поля — это....
1) линия, перпендикулярно которой устанавливаются в магнитном поле оси магнитных стрелочек
2) линия, которая показывает действие магнитного  поля на магнитные  стрелочки.
3) линия, по которой движутся железные опилки
4) линия, вдоль которой устанавливаются в магнитном поле оси магнитных стрелочек

2. Рядом с прямым проводом расположена магнитная стрелка (см. рис.), показы​вающая направление маг​нитного поля Земли. Если по проводу пустить элек​трический ток с большой силой тока в направлении сверху вниз, то стрелка

1) повернется на 180°

2) сохранит положение, изображенное на рисунке

3) сориентируется   по   радиусу   северным   полюсом  к проводу

4) сориентируется   по    радиусу    южным    полюсом к проводу

3. Какой прибор надо включить в цепь электромагнита, чтобы регулировать его магнитное действие?

1) гальванометр                 2) вольтметр                      3)  реостат                      4) амперметр
4. На рисунке  изображён полосовой магнит, разре​занный на три части. На концах средней части обра​зовались магнитные полюса…

1)  1 — S,  2 — S                              3) 1 — S,   2 — N 
2)  1 — N, 2—  N                             4)  2 — N,  2 — S 
5. Кто изобрёл первый в мире пригодный для практического применения электрический двигатель?

1) Э. Х.  Ленц             2) А. Н. Лодыгин            3)  Б. С. Якоби                  4)  Д. П. Джоуль
6. Мощность тока в электролампе, включенной в сеть напряже​нием 220 В, равна 75 Вт. Чему примерно равна сила тока в лампе?  
     1) 0,34 А                            2) 3,4А                       3)  16,5 А                                     4)  2,93 А 


7.  Мощность то​ка в каком проводнике больше (см. рисунок) и во сколько раз? 
1) в первом в 4 раза                          3) в первом в 16 раз

2) во втором в 4 раза                        4) во втором в 16 раз

ЧАСТЬ  2
8. (2 балла) Используя условие задачи, установите соответствия величин
из левого столбца таблицы с их возможными изменениями в правом столбце 
и запишите в таблицу выбранные цифры под соответственными буквами.

Реостат включен в сеть постоянного напряжения последовательно с лампой (см. рисунок). Ползунок реостата перемещают  вниз. 
             Физическая величина
                                       Характер изменение
А. электрическое сопротивление цепи
                             1) не изменилось  
Б. мощность тока в лампе                                                          2) увеличилось 
В. количество теплоты, выделяемое  в лампе                     3) уменьшилось          
                 Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


9. (2 балла) Прочитайте текст и, согласуя его с рисунком, установите 
со​ответствия букв А, Б и В в тексте с цифрами на рисунке. Запишите ответ 
в  виде последовательности цифр в порядке их упоминания в тексте. 
На рисунке показана схема простейшей теле​графной установки. При замыкании 
ключа ток те​чет по электромагниту   А, и якорь  Б притягивается к нему одним концом, а другим концом прижи​мает бумагу к колесику В, смазанному краской.
                Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


Решите задачи.
10. (2 балла)  Определите сопротивление работающей электрической лампы, 
на баллоне которой написано 60 Вт; 220 В.
11. (2 балла) Рассчитайте стоимость электроэнергии  при действующем тарифе 
при  работе турбогенератора в течение  5 часов, если  мощность турбогенератора 
равна   1 200 000 Вт. 
ЧАСТЬ  3

12.   (3 балла) Решите задачу.

 Две электрические лампы имеют одинаковые мощности. Одна из них рассчитана на напряжение 3,5 В, а другая - 14 В. Какая из ламп имеет большее сопротивление и во сколько раз?
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